



УДК 347.965

ROLE OF THE JUDICIARY AND THE LEGAL PROFESSION IN ENSURING THE RULE OF LAW: GLOBAL DIMENSION

РОЛЬ СУДОВОЇ ВЛАДИ ТА АДВОКАТУРИ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ВЕРХОВЕНСТВА ПРАВА: ГЛОБАЛЬНИЙ ВИМІР

Татьяна Вільчик / Tetiana Vilchyk

ORCID: 0000-0003-2637-3721

National Yaroslav the Wise Law University,

77 Hryhorii Skovorody Street (Pushkinska), Kharkiv, 61024,

Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого,
Україна, 61024, м. Харків, вул. Григорія Сковороди (Пушкінська) 77

Анотація. Стаття присвячена аналізу ключової ролі судової влади та адвокатури у забезпеченні верховенства права в сучасному світі. Розкривається значення незалежності суддів та адвокатів як ефективних механізмів доступу до правосуддя та фундаментальних чинників демократичного розвитку держав. Особлива увага зосереджена на глобальних тенденціях та викликах, що постають перед судовими системами різних країн, включно з політичним тиском, корупцією та загрозами для прав людини. У статті підкреслюється, що ефективна взаємодія між суддями й адвокатами є необхідною умовою захисту прав і свобод, підтримання суспільної довіри та формування справедливого правопорядку в умовах глобалізації.

Ключові слова: Адвокатура, судова влада, процеси глобалізації, незалежність, автократія

Вступ.

Верховенство права є основою цивілізованого суспільства. Воно встановлює прозорий процес, доступний та рівний для всіх. Воно забезпечує дотримання принципів, які одночасно звільняють і захищають. У сучасному глобалізованому світі принцип верховенства права (rule of law) набуває надзвичайної актуальності. Глобальні виклики — корупція, транснаціональна злочинність, політичний тиск — викликають необхідність існування ефективних інститутів, здатних захищати права та свободи громадян. Серед ключових інститутів особливе місце займають незалежна судова влада та незалежна адвокатура.

Основний текст.

Агресивна війна росії проти України завдає удару в саме серце демократії, прав людини та верховенства права. Вона загрожує верховенству права не тільки



в Україні, але у Європі та всьому світі [1]. Якщо ми не реагуємо на їх порушення, права людини неминуче будуть здаватися недоречним. Забезпечення та захист прав і свобод людини в умовах війни є надскладним завданням, оскільки на перший план виходить право сили. Найбільш ефективним засобом стримування свавілля останнього є верховенство права, основу якого складає сила права, що забезпечує ціннісне ставлення до людини за будь-яких умов [2].

Європейський суд вважає головними для захисту від свавілля влади принцип верховенства права та правової визначеності (Справи "Єлоєв проти України" та "Харченко проти України") [3]. У справі Kadi (2013) Суд Європейського Союзу визнав, що навіть при виконанні міжнародних санкцій інститути ЄС повинні поважати фундаментальні права людини та забезпечувати належний судовий захист. Якщо акт порушує ці права, він може бути скасований. Суд сказав, що права людини важливіші, ніж просто «виконання наказу» від міжнародних організацій.

З 2020 року Європейська Комісія представляє щорічний звіт про верховенство права. У 2021 році Європейська Комісія у своєму звіті звернула увагу на адвокатів та зазначила, що адвокатська професія відіграє фундаментальну роль у забезпеченні захисту основоположних прав і зміцненні верховенства права [4].

Науковці також поділяють думку про те, що адвокати разом із суддями зобов'язані діяти не лише в інтересах своїх клієнтів, але й на благо суспільства, підтримуючи правову систему та демократичні цінності. Як відмічає Луїджі Ферраолі у своїй роботі «Роль адвокатів у зміцненні демократії та верховенства права», адвокатура стає «останньою лінією оборони» для тих, чиї права були порушені.

Незважаючи на те, що в цілому визнається, що адвокати мають вирішальне значення для верховенства права, адвокати часто є периферійними гравцями, якщо вони взагалі згадуються, у багатьох звітах про верховенство права, їхні ролі та функції недостатньо теоретизовані та значною мірою відсутні в літературі з верховенства права.



Значення «верховенства права» є «по суті спірним поняттям» [5], з триваючими тонкими дебатами про те, чим воно є (або може бути), і що воно робить або може вимагати. Генеральний прокурор Великої Британії нещодавно назвав верховенство права «одним з найбільш недосяжних конституційних принципів» [6].

Характерними рисами верховенства права є: «незалежна, безстороння судова влада; презумпція невинуватості; право на справедливий і публічний судовий розгляд без невинуватих затримок; раціональний і пропорційний підхід до покарання; сильна та незалежна юридична професія; суворий захист конфіденційного спілкування між адвокатом і клієнтом; рівність усіх перед законом... " [7].

Спеціальні доповідачі ООН з питання незалежності суддів та адвокатів відзначають "глобальне зростання практики, яка підриває, обмежує, і перешкоджає адвокатській діяльності". Від переслідувань з приводу ототожнення адвокатів зі своїми клієнтами до тиску з боку ЗМІ, тюремних ув'язнень і жорстоких нападів - існує низка загроз, з якими адвокати стикаються в усьому світі, особливо в країнах, де верховенство права слабе або де спостерігається відступ від демократії. Незважаючи на рідкість подібних дій, їх вчиняють навіть у тих країнах, де адвокати як категорія загалом не схильні до ризиків. Незаконне переслідування адвокатів може послабити верховенство права [8].

Адвокати відіграють ключову роль у справедливому відправленні правосуддя та захисті прав особистості, вони допомагають забезпечити довіру суспільства до дій судів, роль яких має основоположне значення для демократії та верховенства права. Якщо незалежна судова влада є опорою верховенства права, як це було неодноразово зазначено, тоді незалежна адвокатська професія є каталізатором, що допомагає його досягти.

У рішенні Корреї де Матоша против Portugal (2018), Європейський суд з прав людини зазначив, що для забезпечення верховенства закону над свавіллям влади необхідна сильна та незалежна адвокатура. По справі *Morice v. France*



(2015) незалежність адвокатури була визнана необхідним елементом верховенства права.

Існує кілька складових зобов'язання адвоката відстоювати верховенство права. *Перший елемент* зобов'язує адвокатів виявляти вірність закону, що означає першочергове зобов'язання поважати позитивне законодавство. *Другий елемент* зобов'язує адвокатів висловлювати вірність ідеалам верховенства права, що зобов'язує адвокатів з більшою увагою ставитися до тих законів, які обмежують свавільне здійснення влади, *протистояти законам, які закріплюють або посилюють свавільне здійснення влади*, та утримуватися від співучасті у свавільному здійсненні влади, навіть за відсутності формального порушення закону.

У країнах зі зрілою юридичною професією юристи сприймають як належне аспекти верховенства права – включаючи незалежність судової влади та адвокатури, повагу до закону та судових рішень, оскільки воно є безпечним та стабільним та не потребує активної підтримки з боку юридичної професії, адже воно не зазнає нападів.

В автократичних країнах і країнах, що розвиваються, верховенство права є ідеалом і прагненням, і юристи працюють над встановленням його основних принципів, таких як авторитет закону, поділ влади, повага до основних прав людини і громадянина, а також незалежна судова система і юридична професія.

Нещодавні нападки на верховенство права відбулися в зрілих демократіях. у Сполучених Штатах після виборів 2020 року судова система країни була залучена до напруженої президентської гонки [9]. Кільком адвокатам, які допомагали президенту Дональду Трампу, згодом були пред'явлені звинувачення причому троє визнали себе винними.

Глобальні тенденції поширення авторитаризму та відступу демократії поставили під серйозну загрозу верховенство права. Країни, які раніше вважалися демократичними, тепер переживають занепад. Одночасно відбувається поширення авторитарних режимів: сьогодні близько 70% населення світу живе у авторитарних режимах.



У 2022 році, коли уряд Ізраїлю почав впроваджувати програму реформ, спрямовану на послаблення судового контролю над законодавчою та виконавчою гілками влади, адвокати мобілізувалися, щоб публічно виступити проти реформи та висловити протест проти неї. Дослідження Ізраїлю щодо ролі адвокатів свідчить про те, що вони продемонстрували здатність піднятися над власними інтересами та захистити верховенство права.

Адвокати можуть виступати агентами змін у суспільствах, які борються з автократією і прагнуть зміцнення демократичних інституцій, але вони також можуть бути інструментом, через який автократичні режими зміцнюють свою владу.

Так, існують дослідження юридичної професії, яку адвокати відіграють у сприянні занепаду демократії. Хоча вказану концепцію було тільки нещодавно введено в юридичну науку про «автократичний легалізм», вона привернула значну увагу політологів за останнє десятиліття.

Відомо чимало випадків, коли адвокати в авторитарних країнах відіграють ключову роль у репресіях проти опозиційних лідерів і активістів. Наприклад, у Туреччині судові процеси проти опозиції стали інструментом для зміцнення влади Ердогана, який активно використовує юридичні механізми для усунення політичних опонентів і консолідації влади. У Білорусь та Китай, деякі адвокати також діють у межах офіційної політики, спрямованої на зміцнення режиму. В Угорщині суддів заохочують за лояльність, а не за незалежність — судова влада використовується як інструмент режиму.

Європейська конвенція про захист прав людини, допускає тимчасові відступи від прав (в умовах надзвичайного стану), але лише якщо вони є суворо необхідними та сумісними з принципом верховенства права. У докладі Венеціанської комісії про верховенство права сказано: «Обмеження прав можливе лише для захисту найвищих цінностей і має бути законним, необхідним і пропорційним».

По справі Мишо против Франції, № 12323/11 [10] адвокат оскаржував обов'язок повідомляти про підозрілі фінансові операції своїх клієнтів у рамках



законодавства про боротьбу з відмиванням грошей. ЄСПЛ визнав, що такий обов'язок становить втручання в право на повагу до приватного життя (стаття 8 Конвенції). Однак втручання було визнане виправданим і необхідним у демократичному суспільстві для запобігання злочинності.

По справі *Brennan проти Великої Британії* (2001) розмову підозрюваного з адвокатом прослуховувала поліція. ЄСПЛ визнав порушення, але підкреслив, що у виняткових випадках втручання в комунікацію з адвокатом може бути допустимим заради захисту від серйозних злочинів.

Щодо національного законодавства країн Європейського Союзу, то КПК Німеччини містить норму щодо свідоцького імунітету адвоката, але з винятками: він не поширюється на інформацію про заплановані тяжкі злочини (наприклад, терористичний акт, убивство); суд може зобов'язати адвоката повідомити про такі злочини задля захисту життя та громадської безпеки.

У Франції та Німеччині закон допускає обмеження адвокатських контактів при розслідуванні тероризму та злочинів, пов'язаних із наркотиками. Зокрема, допускається перший допит без адвоката. Або відстрочка доступу до адвоката (Франція, Бельгія). В Італії адвокат має право не свідчити, але суд може зняти цей імунітет, якщо йдеться про запобігання тяжким злочинам.

Утім, існує практика, коли під маскою захисту «верховенства права» можуть застосовуватися заходи, що підривають самі основи правової держави — наприклад, незалежність судів, свободу вираження поглядів, право на захист.

У справі *Вака v. Hungary* (ЄСПЛ, 2016) колишнього голову Верховного суду Угорщини було звільнено після критики судової реформи. Суд встановив порушення статті 10 (свобода вираження поглядів) та статті 6 (право на справедливий суд) Конвенції. У рішенні зазначено, що держави-члени не повинні застосовувати обмеження прав «не для цілей, передбачених Конвенцією», тобто використовувати їх як інструмент політичного тиску.

Уряд Угорщини створив новий орган - Національне суддівське управління, підконтрольний виконавчій владі, який отримав повноваження призначати та переводити суддів. Це було обґрунтовано «оптимізацією судової системи в



інтересах верховенства права» [11].

Під час війни в Україні роль адвокатів безпосередньо втілює принцип верховенства права, Адвокати, надаючи безоплатну правничу допомогу, забезпечують, щоб кожна людина — незалежно від статусу, мала доступ до правосуддя. Це є практичним проявом одного з ключових елементів верховенства права — рівності всіх перед законом і доступу до захисту своїх прав.

Адвокати документують воєнні злочини та порушення прав людини, вони здійснюють захист осіб, обвинувачених у воєнних злочинах, є найскладнішим, випробуванням верховенства права. Адже саме в такі моменти адвокатура підтверджує, що справедливість можлива лише через дотримання законних процедур і права на захист.

Таким чином, адвокати в умовах війни утверджують саму сутність верховенства права, зберігаючи довіру до правосуддя й демократії навіть у найскладніші часи.

Висновки.

Верховенство права не може панувати, якщо не буде забезпечено дуже високий ступінь незалежності думки і дій для основних дійових осіб, що застосовують закон - суддів і адвокатів. Верховенство права знаходиться під загрозою в тому числі й тому, що судова влада, як і професія адвоката, також знаходяться під загрозою.

Якщо незалежна судова влада є опорою верховенства права, як це було неодноразово зазначено, тоді незалежна адвокатська професія є каталізатором, що допомагає його досягти [12]. Обов'язок адвокатів підтримувати верховенство права не повинен розглядатися як зайвий.

Адвокати несуть особливі зобов'язання перед суспільством, що впливають з їхнього особливого статусу, що породжує їхню відповідальність за збереження цілісності правової системи таким чином, щоб верховенство права було забезпечено.

Маємо надію, що Конвенція Ради Європи про захист професії адвоката після



її підписання Україною носитиме обов'язковий характер та зможе передбачити конкретний механізм контролю за її дотриманням для всіх країн, що входять до Ради Європи, у тому числі – й для України.

Література:

1. Lyal S. Sunga. Чи вб'є війна Росії верховенство права в Україні та Європі? Verfassungsblog. <https://verfassungsblog.de>
2. Стаднік І. В. Верховенство права в умовах воєнного стану. Юридичний науковий електронний журнал. № 9.2022.
3. Роль адвоката у демократичному суспільстві. Протокол. https://protocol.ua/ru/rol_advokata_v_demokratischeskom_obshchestve/
4. Rule of Law Report (2021). https://judicialethicsplatform.nij.bg/wp-content/uploads/2023/06/EC_Rule-of-law-report-2021-CELEX_52021DC0700_EN.pdf?utm_source=chatgpt.com
5. Джеремі Уолдрон, «Верховенство права як суттєво спірна концепція» в Meierhenrich & Loughlin (eds), The Cambridge Companion to the Rule of Law (CUP 2021).
6. Attorney General delivers speech on the Rule of Law. (10.07.2023) https://www.gov.uk/government/news/attorney-general-delivers-speech-on-the-rule-of-law?utm_source=chatgpt.com
7. The Rule of Law: A Commentary from the International Bar Association. https://www.iranrights.org/library/document/3620?utm_source=chatgpt.com
8. Eduardo Reyes, 'Endangered lawyers: Climate of insuration 'emerging' in Northern Ireland' (The Law Gazette, 24 Jan 2018) <https://www.lawgazette.co.uk/news/endangered-lawyersclimate-of-in-in-northern-iremerging-in-northern-ireland/5064500.article>
9. Trump assails judge in 2020 election case after she warned him not to make inflammatory remarks. AP. <https://apnews.com/article/donald-trump-indictment-jan-6-tanya-chutkan-protective-order-f7c0611ab8cf34aee5f46b4cb0528edb>
10. Справа Michaud проти Франції (2012). <https://hudoc.echr.coe.int/eng#>



{%22itemid%22:[%22001-114374%22]}

11. The past of supreme jurisdiction in Hungary. https://kuria-birosag.hu/en/history-and-judicial-reform?utm_source=chatgpt.com

12. Adama Dieng. Role of Judges and Lawyers in Defending the Rule of Law. Fordham International Law Journal. Volume 21, <https://core.ac.uk/download/pdf/144226178.pdf>

Abstract. *The Introduction* substantiates the relevance and timeliness of studying the role of the judiciary and the legal profession in ensuring the rule of law in the modern globalized world. **The Main Text** focuses on analyzing the key role of the judiciary and the legal profession in upholding the rule of law in today's world. It reveals the importance of the independence of judges and lawyers as effective mechanisms for access to justice and as fundamental factors in the democratic development of states. Special attention is given to global trends and challenges faced by judicial systems in different countries, including political pressure, corruption, and threats to human rights.

The article emphasizes that effective cooperation between judges and lawyers is a necessary condition for the protection of rights and freedoms, for maintaining public trust, and for shaping a fair legal order in the context of globalization.. **In conclusion**, it is noted that the rule of law cannot prevail unless a very high degree of independence of thought and action is ensured for the key actors who apply the law — judges and lawyers. The rule of law is under threat also because the judiciary, as well as the legal profession, are themselves under threat. The duty of lawyers to uphold the rule of law should not be regarded as superfluous. Lawyers bear special obligations to society arising from their unique status, which gives rise to their responsibility to maintain the integrity of the legal system in such a way that the rule of law is ensured.

Key words: Lawyers, judiciary, globalization processes, independence, autocracy

27.11.2025 Т. Вільчик.

**CONTENTS****Education and pedagogy**

<https://www.sworldjournal.com/index.php/swj/article/view/swj34-04-002> 3

MASTERING THE TERMINOLOGICAL TOOLS OF THE EDUCATIONAL SPHERE AS AN IMPORTANT COMPONENT OF METHODOLOGICAL LITERACY AND LINGUODIDACTIC COMPETENCE OF A FUTURE ENGLISH TEACHER

Harapko V.I., Telychko N.V., Lypchanko-Kovachyk O.V., Harapko M.S

<https://www.sworldjournal.com/index.php/swj/article/view/swj34-04-004> 14

ENSURING THE QUALITY OF EDUCATION DURING MARTIAL LAW: THE ROLE OF DIGITAL TECHNOLOGIES

Svysiuk O. V., Biloshytska Z. A., Davydovych S. S.

<https://www.sworldjournal.com/index.php/swj/article/view/swj34-04-009> 27

THEORETICAL ASPECTS OF STUDYING CONTINUOUS PROFESSIONAL SELF-DEVELOPMENT OF PRIMARY SCHOOL TEACHERS

Sydorenko Yuliia

<https://www.sworldjournal.com/index.php/swj/article/view/swj34-04-024> 43

INTERDISCIPLINARY INTERACTION BETWEEN ARCHITECTS AND MECHANICAL ENGINEERS IN FORMING A COMPREHENSIVE APPROACH TO DESIGN

Vasylyshyn V.Ya., Vasylyshyn O.O., Dovhan S.I

<https://www.sworldjournal.com/index.php/swj/article/view/swj34-04-029> 54

THE FOOT PRINTS ERASMUS+ PROJECT: METHODOLOGICAL INNOVATIONS IN TEACHER PROFESSIONAL DEVELOPMENT RESEARCH

Mariana Sokol, Jolanta Szempruch, Joanna Smyla, Dirk Kolar

<https://www.sworldjournal.com/index.php/swj/article/view/swj34-04-048> 67

FORMATION OF INFORMATION COMPETENCES IN FUTURE MATHEMATICS TEACHERS WHEN TEACHING MATHEMATICAL CYCLE DISCIPLINES

Syaska N.A., Hensitska-Antoniuk N.O., Biletskyi V.V.

<https://www.sworldjournal.com/index.php/swj/article/view/swj34-04-050> 78

AUTHORIAL SYSTEM OF TASKS FOR DEVELOPING THE DIGITAL COMPETENCE OF PROFESSIONAL PRE-HIGHER EDUCATION STUDENTS: CONCEPT AND IMPLEMENTATION EXPERIENCE

Ostrovershenko A. P.

<https://www.sworldjournal.com/index.php/swj/article/view/swj34-04-052> 89

ANALYSIS OF THE IMPLEMENTATION OF DIGITAL GAMES IN MULTIMEDIA EDUCATIONAL RESOURCES

Khoroshevska I. O.



- <https://www.sworldjournal.com/index.php/swj/article/view/swj34-04-066> 98
USE OF A HYBRID EDUCATIONAL MODEL IN THE PROCESS OF FORMING
ORAL SPEECH IN PRIMARY SCHOOL STUDENTS
Iliasov O.O., Hnatenko A.G.
- <https://www.sworldjournal.com/index.php/swj/article/view/swj34-04-072> 109
INTERACTIVE ONLINE ASSESSMENT WITH MySQL: DEVELOPMENT AND
APPLICATION IN THE EDUCATIONAL PROCESS
Holovacs J.
- <https://www.sworldjournal.com/index.php/swj/article/view/swj34-04-074> 124
INTEGRATION OF EDUCATIONAL COMPONENTS IN THE TRAINING
OF FUTURE MASTERS OF PHARMACY
K. V. Sadohurska, Iu. I. Greshko, R. Ir. Basaraba
- <https://www.sworldjournal.com/index.php/swj/article/view/swj34-04-078> 131
FORMATION OF MANAGERIAL, MARKETING, AND LEGAL COMPETENCE
IN HIGHER EDUCATION APPLICANTS IN THE STUDY OF THE
PHARMACEUTICAL MARKET OF UKRAINE
K. V. Sadohurska, Iu. I. Greshko, R. Ir. Basaraba
- <https://www.sworldjournal.com/index.php/swj/article/view/swj34-04-109> 136
SELF-DIRECTED LEARNING AS A TOOL FOR STUDENTS' MASTERY OF
PHARMACEUTICAL MANAGEMENT AND THE LEGAL FOUNDATIONS OF
PROFESSIONAL PRACTICE
K. V. Sadohurska, Iu. I. Greshko, R. Ir. Basaraba
- <https://www.sworldjournal.com/index.php/swj/article/view/swj34-04-112> 141
CURRENT TRENDS IN THE TEACHING OF DRAWING IN EDUCATIONAL
INSTITUTIONS IN NORTHERN IRELAND
Melentiev Ya.O.
- <https://www.sworldjournal.com/index.php/swj/article/view/swj34-04-117> 152
USE OF FORESIGHT ANALYSIS TERMINOLOGY
AS AN APPLIED COMPONENT OF FOREIGN LANGUAGE EDUCATION
Muraviova O.M., Arkhypova V.O., Kolesnyk A.O., Manuyenkova O.O., Krupei M.I.
- <https://www.sworldjournal.com/index.php/swj/article/view/swj34-04-121> 161
PSYCHOLOGICAL AND PEDAGOGICAL BASIS OF MANAGEMENT
ACTIVITIES IN VOCATIONAL EDUCATION INSTITUTIONS
Herhun V.
- <https://www.sworldjournal.com/index.php/swj/article/view/swj34-04-122> 170
IMPLEMENTATION OF INNOVATION IN THE TRAINING OF QUALIFIED
WORKERS IN THE STUDY OF PHYSICS AND ASTRONOMY IN
VOCATIONAL EDUCATION INSTITUTIONS
Rostykus I., Popov M.



<https://www.sworldjournal.com/index.php/swj/article/view/swj34-04-123> 179

DIVERSIFICATION OF MANAGEMENT ACTIVITIES AS A COMPONENT OF THE PROFESSIONAL COMPETENCE OF FUTURE SOCIAL WORKERS

Krupenko I., Padalka V.V., Padalka V.M.

<https://www.sworldjournal.com/index.php/swj/article/view/swj34-04-124> 187

PSYCHOLOGICAL-PEDAGOGICAL BASIS OF FORMING A PEDAGOGICAL CULTURE OF LISTENING IN THE TRAINING OF FUTURE MUSIC TEACHERS

Pashchenko M., Osaulenko L.

Physical education and sport

<https://www.sworldjournal.com/index.php/swj/article/view/swj34-04-007> 195

THE STRUCTURE OF VALUE ORIENTATION OF THE PERSONALITY OF HIGHER EDUCATION STUDENTS WHILE STUDYING PHYSICAL EDUCATION

Holovchenko O.I.

<https://www.sworldjournal.com/index.php/swj/article/view/swj34-04-032> 202

STUDY OF THE EFFECTIVENESS OF THE USE OF THE VIDEO ASSISTANT REFEREE IN FUTSAL

Panchuk T., Ilyin V., Kryshchtopa L., Chaikovsky I., Sheketa V.

<https://www.sworldjournal.com/index.php/swj/article/view/swj34-04-038> 211

THE ROLE OF THE COACH IN PLAYER DEVELOPMENT: MODERN TRAINING APPROACHES

Nesterenko N.A.

<https://www.sworldjournal.com/index.php/swj/article/view/swj34-04-127> 218

SPORTS NUTRITION FOR BASKETBALL PLAYERS DURING THE PREPARATION PERIOD

Vasilenko V.V.

Psychology and sociology

<https://www.sworldjournal.com/index.php/swj/article/view/swj34-04-013> 225

SUPPORTING STUDENTS' PSYCHOLOGICAL WELL-BEING IN THE PROCESS OF DISTANCE LEARNING DURING WAR

Oleksenko S., Sabol D., Khomenko O.

<https://www.sworldjournal.com/index.php/swj/article/view/swj34-04-014> 231

ANALYSIS OF THE PREVALENCE OF POST-TRAUMATIC STRESS DISORDER AMONG MEDICAL PROFESSIONALS IN A COMBAT ZONE

Nikon N. O.



<https://www.sworldjournal.com/index.php/swj/article/view/swj34-04-118> 240

PSYCHOLOGICAL AND PEDAGOGICAL SUPPORT FOR STUDENTS UNDER
CONDITIONS OF CHRONIC STRESS AND UNCERTAINTY IN THE
EDUCATIONAL PROCESS

Zhyhlo Oksana

Philosophy

<https://www.sworldjournal.com/index.php/swj/article/view/swj34-04-056> 258

COGNITIVE PERCEPTION IN SUPERVISION
КОГНІТИВНЕ СПРИЙНЯТТЯ В СУПЕРВІЗІЇ

Rubanets Oleksandra

Philology, linguistics and literary studies

<https://www.sworldjournal.com/index.php/swj/article/view/swj34-04-130> 267

FOLK VOCAL AND CONTEMPORARY MUSIC: FROM ETHNO-JAZZ TO
ELECTRONICS

Marchun O.V., Kolomytseva M.O.

Legal and political sciences

<https://www.sworldjournal.com/index.php/swj/article/view/swj34-04-005> 281

PRINCIPLE OF “ESTOPPEL”: CONCEPT, FEATURES. CONDITIONS OF
APPLICATONS

Piestsov R. G., Havronska T. V., Gorinov P., Derkachova N., Voitiuk D.

<https://www.sworldjournal.com/index.php/swj/article/view/swj34-04-019> 293

PLATFORM EMPLOYMENT IN UKRAINE LEGAL STATUS OF WORKERS
AND PROSPECTS FOR LEGISLATIVE REGULATION

Zinovatna I., Kaivan O., Chalenko P.

<https://www.sworldjournal.com/index.php/swj/article/view/swj34-04-100> 302

AUTONOMOUS INTERPRETATION BY THE ECtHR AND HARMONISATION
OF NATIONAL PRIVATE LAW:
CHALLENGES AND LIMITS

Khalabudenko Oleg

<https://www.sworldjournal.com/index.php/swj/article/view/swj34-04-104> 318

THE VALUE-PRAGMATIC DIMENSION OF UKRAINE’S EUROPEAN
INTEGRATION

Chabanna M. V.



<https://www.sworldjournal.com/index.php/swj/article/view/swj34-04-114>

338

THE SPECIFIC FEATURES OF THE PERFORMANCE OF NOTARIAL
ACTIVITIES BY CONSULAR INSTITUTIONS OF UKRAINE: THEORETICAL
AND LEGAL ANALYSIS

Machuska I.B., Titova V.M., Nedilchenko S.B., Argatiuk I.V.

<https://www.sworldjournal.com/index.php/swj/article/view/swj34-04-125>

346

ROLE OF THE JUDICIARY AND THE LEGAL PROFESSION IN ENSURING
THE RULE OF LAW: GLOBAL DIMENSION

Vilchyk Tetiana



Scientific publication

International periodic scientific journal

Scientific World Journal

Issue №34

Part 4

November 2025

Indexed in
INDEX COPERNICUS
high impact factor (ICV: 73)

Articles published in the author's edition

*Academy of Economics named after D.A. Tsenov
Bulgaria jointly with SWorld*

Signed: November 30, 2025

e-mail: editor@sworldjournal.com

site: www.sworldjournal.com



www.sworldjournal.com





www.sworldjournal.com